
 
RAP Algemene Ledenvergadering 2023 
 
 
 
 
Datum   : maandag 30 oktober 2023, 19.30 uur 
Locatie  : kantine SV RAP 
Bestuur : Jurriaan Frakking (voorzitter), Nikola Pavloff  (secretaris), Beytullah 

Tek, Rob Matzen, Shayne Deppe, Abel Menkveld, Frits Zuyderhoff, 
Jordi  

Notulist  : Beytullah Tek 
 
 
Bijgaande de notities van de ALV, conform de opgestelde agenda.  
 
 

1. Opening van de voorzitter 
Jurriaan doet openingswoordje. Geeft aan na vandaag geen voorzitter meer te zijn en kondigt 
aan dat Frits Zuyderhoff zich verkiesbaar stelt. Jurriaan geeft aan dat zijn binding met de club 
inmiddels wat minder is geworden omdat hij niet mee bij RAP voetbalt. Het is tijd om het stokje 
over te geven aan iemand die wel nog lid is en vaker zijn gezicht op de club laat zien. 
 
De agenda wordt vastgesteld zoals die is opgesteld. 
 
2. Ingekomen stukken 
Er is een Ingekomen stuk van Ton Kwekkeboom. Behandelen we in punt 3 
 
3. Notulen vorige vergadering 
In de notulen van de vorige vergadering een foutief punt. Toevoegen vanuit voorzet agenda. 
 
Punt 6 in de notulen van ALV 20202 is niet geheel juist.  De jaren 2018-2019, 2019-2020 en 2020-
2021 zijn niet besproken op de laatste vergadering, maar op de vergadering van 8 november 
2022. Alleen de jaarrekening 2021-2022 is behandeld, waarvan het positieve resultaat inderdaad 
€ 32.699 is mede veroorzaakt door de corona subsidie. 
 
Notulen vastgesteld. Geen opmerkingen. Getekend door Jurriaan. 
 
4. Mededelingen bestuur 

- Kevin Matzen als clubmanager: sinds 1 januari 2023 voor 19 uur per week. Tweede 
aanstelling geweest per 1 juli voor een één jaar. Daarna hebben wij de mogelijkheid om 
deze met nog 1,5 jaar tijdelijk te verlengen. 
Takenpakket: Beheer sportpark en clubhuis, gastheer op wedstrijddagen, aansturing 
vrijwilligers, events. 



- Leden op de ALV geven aan tevreden te zijn met de nieuwe rol die Kevin sinds begin dit 
jaar bekleed. 

- Aanstelling Selma Boers als vertrouwenspersoon. 
Aanvulling Nikola: het is een verplichting vanuit de Sportbonden dat er een 
vertrouwenspersoon aanwezig is. 

 
 
5. Jaarverslag secretaris seizoen 2022/2023 

- Het belangrijkste project was het nieuwe kunstgrasveld en nieuwe lichtmasten. Dat is 
weliswaar laat, maar ondertussen goed opgeleverd. 

- Daarnaast was een belangrijk project de nieuwe website. Onder leiding van Abel hebben 
we een nieuwe en schitterende website! Een volgdende stap is om mee te doen met 
social media zoals Facebook, WhatsApp en Instagram. 

- Vanwege het vele werk, is de rol van Clubmanager gecreëerd. Kevin Matzen is benoemd 
in deze rol.  

- Dare2Dream is de nieuwe voetbalschool van Remco Heijselaar en Kevin Matzen. Deze 
voetbal is een partner van SV RAP. 

 
Vraag van een van de aanwezigen: Hoe zit dit precies in elkaar? 
Antwoord Nikola: Jeugdleden die hier gebruik van willen maken, betalen extra aan Dare2Dream. 
In ruil zal Dare2Dream meer structuur gaan bieden aan de trainers van SV RAP. Dit is kosteloos. 
 
Vraag van een van de aanwezigen: Hoeveel doelpunten hebben de RAP-teams eigenlijk 
gemaakt? 
Antwoord Nikola: Dat weten we eigenlijk niet. Maar is wel een goede vraag en zullen we volgende 
jaar wel op orden hebben. 
 
6. Jaarverslag penningmeester seizoen 2022/2023 

- De Begroting 2022/2023 is gepresenteerd door Nikola. 
Contributies zijn onze grootste inkomstenbron en daarna de kantine inkomsten. 
Voornaamste lasten zijn personeel. Dat is vooral de kantinemedewerker die wij fulltime 
in vaste dienst hebben.  
Vrijwilligers komen daarna. Die hebben we nodig om de club draaiende te houden, maar 
we moet deze kosten wel wat meer onder controle krijgen. 
Andere grote kostenposten zijn Electra, Gas en Water. Die zijn wij dit jaar goed 
doorgekomen doordat de kosten in het verleden vastgezet zijn. Huur sportvelden en 
uiteraard ook de Kantine-inkopen. 

 
- In de naculculatie zien we dat er iets meer contributie binnen is gekomen dan begroot. 

Ook de evenementen zijn hoger uitgevallen. We hebben veel studententoernooien gehad 
en clubs die bij ons zijn komen trainen. 
 

- In de nacalculatie zien we ook dat de personeelslaten een stuk hoger uitvallen. Dit is het 
gevolg van de beslissing die gemaakt is op het aanstellen van Kevin als Clubmanager. 

 
Vraag van een van de aanwezigen: Er blijkt bij veel clubs een groot probleem om te zijn dat leden 
de contributie niet kunnen betalen. Zeker bij de jeugd. Hoe doen we dat als RAP?  



Antwoord Nikola: We helpen als RAP graag en wijzen ook op het jeugdfonds. Daarnaast hebben 
we ING nu als grote sponsor. Dat is een bijdrage van € 10.000 per jaar voor de komende drie 
jaar. Zij zullen ook een rol spelen in het bieden van mogelijkheden tot sporten voor kinderen 
waarbij de financiën thuis krap zijn. 
Abel en Michelle vullen aan: We proberen het voor de kinderen ook steeds meer bijzonder te 
maken bijvoorbeeld door de Fundagen waar die kids gewoon aan kunnen meedoen. 
 
Vraag van een van de aanwezigen::Is de openstaande contributie van vorig jaar inzichtelijk en 
wat wordt daar mee gedaan? 
Antwoord Beytullah: Er staan ongeveer 50 facturen open via clubcollect. Daar ga ik met Kevin 
nog even doorheen om te zien wie er aan de bar betaald hebben. 
 
7. Verslag kascommssie, decharge bestuur 
Vraag vanuit Jurriaan of we decharge hebben van de Kascommissie. 
Jordi van der Heyden: niks aan te merken 
Paul Kortleve deelt deze mening.  
 
Paul: Wil graag nog een jaar kascommissie doen, maar zou wel ook graag op de hoogte worden 
gesteld als er blijkbaar achterstand was in het financiële stuk.  
Paul: Blij met de ontwikkeling dat we na gaan denken om bijvoorbeeld een gebouwcommissie 
op te richten. 
 
Decharge wordt verleend 
 
8. Verkiezing van het bestuur 
Het bestuur is op dit moment als volgt samengesteld: 

- Jurriaan Frakking, Voorzitter 
- Nikola Pavloff, Secretaris 
- Beytullah Tek, Algemeen bestuurslid (Sponsoring) 
- Abel Menkveld, Algemeen bestuurslid (IT) 

 
Jurriaan Frakking treedt af als voorzitter en is niet herkiesbaar. 
Charles Kint is op 19-09-2023 afgetreden als vice-voorzitter en niet herkiesbaar.  
 

- Frits Zuyderhoff heeft zich verkiesbaar gesteld als voorzitter. Het huidige bestuur is 
enthousiast over zijn verkiesbaarstelling 

- Jordi van der Heyden als penningmeester. Ook iemand uit de RAP community 
- Rob Matzen als algemeen bestuurslid met een bouwkundige/ technisch focus. 
- Shayne Deppe als algemeen bestuurslid voor Jeugdzaken. Kan de jeugd en senioren 

dichter bij elkaar brengen zetten. 
 
Niemand tegen, iedereen eens. Nieuw bestuur is akkoord. Welkom bij het bestuur 
 
9. Vaststelling begroting seizoen 2023-2024 

- Aantal seniorenteams is afgenomen. Opdracht voor het bestuur en onze leden om te 
zorgen dat we volgend jaar weer nieuwe seniorenteams hebben. 

- Contributie inkomsten zijn dit jaar een stukje lager. 



- Voor de komende jaren zal er in onze bestuurscultuur meer aandacht moeten komen om 
voorruit te kijken en te werken met budgetten. 

- Scheidsrechters zullen komend jaar ook €35 ipv €30 per wedstrijd krijgen. Onze 
vergoeding was erg laag in relatie met andere clubs. 

 
10. Verkiezing Kascommissie 
Paul en Bas stellen (weer) zich verkiesbaar. Daan van Voorneburg stelt zich verkiesbaar als 
derde kandidaat 
 
11. Oprichting nieuwe commissies 

- Jurriaan geeft een pleidooi over het belang van commissies. Martijn Bakker en Yoran van 
den Akker hebben zich hier al voor aangemeld. 

- Gebouwcommissie willen we ook in het leven roepen. Het clubhuis is echt aan 
vernieuwing toe. Wellicht kunnen mensen helpen om daarover na te denken en het een 
en ander in kaart te brengen. 

- Niels heeft interesse in zich voegen aan de Gebouwcommissie. Vincent Vollenbrock 
wordt ook genoemd als kandidaat. 

- Ben of ken je iemand die nog meer wil helpen aan het vormgeven van deze commissies, 
laat je dan zeker horen bij het bestuur. 

 
 
12. Rondvraag 
Vanuit Rob Matzen de oproep naar alle leden om mee te denken over eventuele nieuwe 
sponsoren. Breng ze in contact met Beytullah en dan pakt hij het verder op met de nieuwe 
sponsor. 


